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1. Mechanický oscilátor vykonal za 2 minuty 1800 kmitů. Určete periodu a frekvenci kmitání.
2. Tón má frekvenci 15 kHz. Určete periodu tohoto kmitání.

3. Hmotný bod vykonává harmonický kmitavý pohyb.  Pro jeho výchylku platí {y}= 5.10-3 sin 20 {t}
Určete (zapište obecně vztahy, které při výpočtech používáte):
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PODPORA CHEMICKÉHO A FYZIKÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ NA GYMNÁZIU KOMENSKÉHO V HAVÍŘOVĚ
A) 
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.


B) amplitudu výchylky
C) úhlovou frekvenci 
D) periodu
E) frekvenci
F) amplitudu rychlosti
G) amplitudu zrychlení
H) rovnici pro výpočet okamžité rychlosti  
I) rovnici pro výpočet okamžitého zrychlení 
J) nakreslete graf závislosti výchylky na čase
K) nakreslete graf závislosti rychlosti na čase
L) nakreslete graf závislosti zrychlení na čase
M) velikost výchylky v čase 1/8 T 
N) velikost rychlosti v čase 1/8 T
O) velikost zrychlení v čase 1/8 T 


4. [bookmark: _GoBack]Z grafu závislosti okamžité výchylky na čase harmonického kmitavého pohybu tělesa určete: 
(zapište obecně vztahy, které při výpočtech používáte) 

A) amplitudu výchylky
B) periodu
C) frekvenci
D) úhlovou frekvenci
E) amplitudu rychlosti
F) amplitudu zrychlení 
G) rovnici pro výpočet okamžité výchylky
H) rovnici pro výpočet okamžité rychlosti  
I) rovnici pro výpočet okamžitého zrychlení 
J) velikost výchylky v čase 0,075 s
K) velikost rychlosti v čase 0,075 s	         
L) velikost zrychlení v čase 0,075 s	        
M) nakreslete graf závislosti rychlosti na čase
N) nakreslete graf závislosti zrychlení na čase
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